

## 空调拆装

30副空调外架生锈成患 及时拆除  
外架寿命约10年 每年刷防锈漆可延长安全使用期

187\*\*\*\*\*99朱女士来电:空调外机支架锈化,需要换新。

记者王伟建报道 朱女士在花街镇大屋村经营一家农庄,农庄客房30多个空调外机的支架因生锈老化,最近不断惹事。

## 支架断裂,空调外机掉下来

前段时间,一台空调外机由于支架锈化后掉落,被沿着外墙设置的电线、水管绊住才没砸下来。还好没伤到人,朱女士吓了一大跳。

之后,朱女士对其他空调外机的支架都检查了一番。这些支架是6年前安装的,锈化严重,有的用力一掰就断,而每台空调外机约有50公斤重。要是遇上大风天气,我怕这些外机会被风吹得掉下来。朱女士很担心。

## 山区湿气大,钢架易损坏

8890接到朱女士的求助后,把维修任务派给了加盟商姚师傅。姚师傅在朱女士的农庄转了一圈,发现需要更换30多副空调外机支架。大约需要两天时间。姚师傅算了算工期。

农庄靠山而建,山区空气湿度大,容易加快支架锈化。镀锌钢材支架的使用寿命要比喷漆钢材支架长,特别适合山区环境。姚师傅分析原因后向朱女士建议。

## 用时2天,30副支架换新

朱女士同意了姚师傅的提议,双方谈好每副支架的换新费用为40元。原本要45元一副,你是8890的客户,量也大,所以我们优惠价供应。姚师傅说。

7日上午,姚师傅带上帮手开始拆外机。

旧支架上的固定螺丝都已经生锈了,按常规方式很容易导致螺丝直接断在墙壁中。拆卸



支架损坏,空调外机随时可能砸下来。

时,姚师傅遇上了麻烦。

姚师傅和其他几名师傅商量了一番,决定将锈化严重的支架直接锯断,再找合适的位置安装新支架。每安装好一副支架,姚师傅都仔细检查一遍固定螺丝是否拧紧,空调能否正常运转。

两天时间,朱女士农庄里需要换新的空调外机支架更新完毕。

据介绍,空调外机支架多为喷漆钢材、镀锌钢材制作,使用寿命一般都有10年。如果你家的支架超出这个期限,就要注意检修了。

8890的师傅建议,每年给支架刷一次防锈漆,可以减缓老化。另外,更换最好找专业的师傅帮忙。

## 汽车维修

电瓶出故障  
无法启动

13\*\*\*\*\*45吕女士来电:汽车电瓶可能没电,需要维修。

记者王伟建报道 8日,吕女士的车子突然无法发动。

接到派单后,8890的杨师傅带上工具和备用电瓶,不到10分钟就赶到了现场。他打开车子引擎盖,用备用电瓶给吕女士车子的电瓶充电。

杨师傅边充电边让吕女士发动汽车,车子很快就发动起来了。

车子刚发动的时候可能把电瓶里的余电消耗完了,先别急着上路,让车多发动一会,等电瓶的蓄电多一点再上路。杨师傅提醒吕女士。他说,电瓶缺液液会引起蓄电不足,还需要进一步检修。

杨师傅提醒吕女士平时尽量不要在熄火长时间用电。熄火后,激情车的发电机不工作,蓄电池处于干耗状态,容量减少很可能造成车子无法启动。

杨师傅这么快就帮我解决了问题,只收了30元的上门费。他说电瓶充电是小问题,不另外收费了。吕女士对服务很满意。

## 车库门维修

## 钢丝绳断裂 车库门无法升降

138\*\*\*\*\*73吕先生来电:车库门损坏,需要维修。

记者王伟建报道 前两天,吕先生家车库门因钢丝绳断裂,无法升降。

换上钢丝绳就行。8890的吕师傅检查车库门后动手维修。在维修过程中,吕师傅发现

车库门滚轮上的螺丝出现松动。螺丝松动,钢丝绳也会跟着松动。吕师傅拧紧固定螺丝。

钢丝绳换新了,吕先生按下手中的遥控器,车库门可以正常开关,不过,有吱吱吱的杂音。车库门已经用了十来年,轨道已经发涩。

我帮你抹些润滑油,杂音就会消除。吕师傅从包里取出了润滑油。

燃油耗尽  
车停半路

138\*\*\*\*\*68周先生来电:汽车开在路上没油了,请求帮忙。

记者王伟建报道 行车上路之前,大多车主都会看下油表,但7日下午,着急约见客户的周先生忘了给车子加油。

周先生心想反正路不远,剩下的油应该足够开到加油站。可是开出不到15分钟,车子就没油了,停在城东路上动不了了。最近的加油站在丽州北路,相距不止1公里。

我没带油桶,去加油站还得坐出租车,不方便。周先生想到问问8890有没有师傅帮忙。

接到8890派单,从事汽修的王师傅立即跟周先生联系上了。我是修车师傅,不过通过8890转过来的单子我们一定尽力帮忙。王师傅当时刚刚在外面忙完赶回店里。想想周先生等得急,王师傅匆匆拿起油桶和漏斗就直接驱车和周先生碰头。

我带你去加油站买油。王师傅带上周先生就前往加油站,顺利加好了油。

## 家电维修

## 消毒湿碗筷 消毒柜烧坏

137\*\*\*\*\*26吴女士来电:消毒柜的消毒灯碎裂,需要更换。

记者王伟建报道 8890的师傅服务态度真好,为修好消毒灯,来来回回跑了3趟,却只收了一次上门费。8日,家住城南路的吴女士满口称赞8890的廖师傅。

前两天,吴女士把洗干净碗筷放入消毒柜。没过几分钟,消毒柜里传出嘭一声响。吴女士赶紧切断消毒柜电源,打开柜门,发现两个消毒灯灯泡碎裂了。

这消毒柜送哪里修啊?吴女士已经80多岁,眼前的一幕让她犯难。她的老伴想起了8890。

接到派单后,8890的廖师傅就到吴女士家里检查消毒灯的型号。我得回店里取回同型号的消毒灯,你在家等我一会。廖师傅解释后就急忙跑回店里。

不过,等廖师傅清理干净修消毒灯的碎渣,换上新消毒灯,打开电源后,消毒灯依然没有反应。廖师傅拆开消毒柜,发现继电器已经烧坏。

很可能是碗筷里的水滴到消毒灯上导致灯具碎裂,继电器同时被烧坏。廖师傅推测原因。他回店里拿来新的继电器换上。吴女士再启动消毒柜,消毒灯会发光发热了。

临走,廖师傅不忘提醒吴女士,以后一定要先擦干碗筷,再放入消毒柜消毒,免得再出现这种情况。